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Òåìà çà 3 êëàñ

(âðåìå çà ðàáîòà 120 ìèíóòè)

Ñëåä âñÿêà îò çàäà÷èòå îò 1 äî 10 èìà 4 îòãîâîðà, ñàìî åäèí îò êîèòî å âåðåí. Îòãîâîðúò

íà âñÿêà îò çàäà÷èòå îò 11 äî 15 å ÷èñëî. Çà âåðåí îòãîâîð íà âñÿêà îò çàäà÷èòå îò 1 äî 10

ñå ïðèñúæäàò ïî 3 òî÷êè. Çà âåðåí îòãîâîð íà âñÿêà îò çàäà÷èòå îò 11 äî 15 ñå ïðèñúæäàò

ïî 6 òî÷êè. Çà íåâåðåí èëè íåïîñî÷åí îòãîâîð íå ñå ïðèñúæäàò òî÷êè. Íå ñå ðàçðåøàâà

ïîëçâàíåòî íà êàëêóëàòîðè. Êðàéíîòî êëàñèðàíå íà âñè÷êè ó÷àñòíèöè â Òóðíèðà ìîæå

äà íàìåðèòå íà àäðåñ http://www.math.bas.bg/salabashev/ ñëåä 24.12.2017 ã.

Æóðèòî Âè ïîæåëàâà ïðèÿòíà ðàáîòà.

1. 2 � 9 + 3 � 8 + 4 � 7 + 5 � 6 =?

À) 90 Á) 93 Â) 100 �) 108

2. Êîå ÷èñëî å â îöâåòåíîòî êâàäðàò÷å?

À) 729 Á) 731 Â) 739 �) 999

3. Îò åäíàêâè êóá÷åòà ñãëîáèõ äâå áëîê÷åòà:

Åäíîòî áëîê÷å òåæè ñ 32 ãðàìà ïîâå÷å îò äðó-

ãîòî. Êîëêî ãðàìà òåæàò äâåòå áëîê÷åòà

îáùî?

À) 104 Á) 112 Â) 122 �) 132

4. Â 7:10 �îìåî èçïðàòèë ïîùåíñêè ãúëúá ñ

ïèñìî äî Æóëèåòà. Òÿ ãî ïîëó÷èëà â 8:20.

�úëúáúò ïðåëèòà 4 êì çà 10 ìèíóòè. Êîëêî

êèëîìåòðà ðàçäåëÿò �îìåî è Æóëèåòà?

À) 36 Á) 32 Â) 28 �) 24

5. Êîå ÷èñëî å â îöâåòåíîòî êâàäðàò÷å?

À) 54 Á) 48 Â) 42 �) 36

6. Ôèãóðàòà íà ÷åðòåæà å ñãëîáåíà îò ðàâ-

íîñòðàííè òðèúãúëíèöè, åäèí îò êîèòî å ñúñ

ñòðàíà 38 ñì, à äðóã � ñúñ ñòðàíà 20 ñì.

Êîëêî ñàíòèìåòðà å ñòðàíàòà íà îöâåòåíèÿ

òðèúãúëíèê?

À) 23 Á) 24 Â) 25 �) 26

7. Íà ñúñòåçàíèå ðàçäàëè îáùî 50 ìåäàëà, îò

êîèòî 22 áðîíçîâè, à îñòàíàëèòå � çëàòíè èëè

ñðåáúðíè. Êîëêî ñà çëàòíèòå ìåäàëè, àêî ñà ñ

12 ïî-ìàëêî îò ñðåáúðíèòå?

À) 7 Á) 8 Â) 14 �) 20



8. Êîëêî òðèúãúëíèêà èìà íà ÷åðòåæà?

À) 22 Á) 24 Â) 26 �) 28

9. Àëåèòå íà ïðàâîúãúëåí ïàðê ãî ðàçäåëÿò

íà åäíàêâè ãðàäèíè, êàêòî å ïîêàçàíî íà

÷åðòåæà.

O÷åðòàíè ñà äâà ìàðøðóòà îò A äî B, åäèíè-

ÿò îò êîèòî å äúëúã 36 êì, à äðóãèÿò � 60 êì.

Êîëêî êèëîìåòðà å ðàçñòîÿíèåòî îò A äî B

ïî ïðàâà ëèíèÿ?

À) 18 Á) 21 Â) 24 �) 27

10. �îãî õâúðëèë ÷åòèðè åäíàêâè ñòðåëè÷êè

ïî ïîêàçàíàòà ìèøåíà; è ÷åòèðèòå ÿ óöåëèëè

è ñáîðúò îò òî÷êèòå å áèë 22. Ïî êîëêî íà÷èíà

ìîæå äà ñå ñëó÷è òîâà?

À) 3 Á) 4 Â) 5 �) 6

11. Â ðåáóñà

ÍÎÑ + �Î� = 777

íà åäíàêâèòå áóêâè ñúîòâåòñòâàò åäíàêâè öè�-

ðè, à íà ðàçëè÷íèòå áóêâè � ðàçëè÷íè öè�ðè.

Íà êîëêî å ðàâåí ñáîðúò

Í + Î + Ñ + Î + � + Î + � ?

12. ßáúëêà è òðè êðóøè òåæàò êîëêîòî 17

ñëèâè, à êðóøà è òðè ÿáúëêè � êîëêîòî 19

ñëèâè. Êîëêî ñëèâè øå óðàâíîâåñÿò îáùî åä-

íà ÿáúëêà è åäíà êðóøà?

13. Çàðè íàïèñàë íÿêîëêî ïúòè ñàìî äóìèòå

”
ÌÅ×ÊÀ“,

”
ÌÅ×ÎÊ“ è

”
ÌÅ×Å“. Îáùî òîé

íàïèñàë 17 ïúòè áóêâàòà

”
Ì“, 25 ïúòè áóê-

âàòà

”
E“, 5 ïúòè áóêâàòà

”
A“ è êîëêî ïúòè

áóêâàòà

”
Î“?

14. Â ðåäèöà ñà çàñòàíàëè 25 äóøè. Íèòî åäèí

ìúæ íå ñòîè äî ìúæ è íèêîÿ æåíà íå å ìåæ-

äó äâàìà ìúæå. Íàé-ìàëêî êîëêî ñà æåíèòå

â ðåäèöàòà?

15. Âúâ âñåêè êâàäðàò è òðèúãúëíèê íà êàð-

òèíêàòà òðÿáâà äà íàðèñóâàì ∗, ♥ èëè ◦
òàêà, ÷å âúâ âñåêè äâå �èãóðè ñ îáùà ñòðà-

íà äà èìà ðàçëè÷íè ðèñóíêè.

Ïî êîëêî ðàçëè÷íè íà÷èíà ìîãà äà íàïðàâÿ

òîâà?


